中企联压缩包资料适用方向及面向对象概况
各大高校有需要的学生及在职人员随时加微信发给您相关资料压缩包
课程资料齐全，包含课程各章节PPT内容、课后习题训练内容、真题模拟内容等，全面帮助个体系统学习和梳理相关基础专业知识和应掌握的相关技能及考试复习题
每套资料价格200元非常实用的资料。
1.《小学教育心理学》
适用方向：管理学专业、心理学专业、教育学专业、社会学专业等人文社科类专业且从业方向偏向于为人服务、与人交流沟通、助人成长的人群。
面向对象：作为通识性内容，资料内容至少可面对未来5-10年内的各项学习和考试、考证。各大专科院校、本科院校的管理学、心理学、教育学专业在读专科生、本科生、研究生进行基础知识学习提升、进行自考专升本考试及考研考试学历提升、进行幼儿园小学初中教师考编考试学习、进行教师资格证考试；心理咨询师进行本门课程学习以便面向于家长及小学生进行相关内容咨询；家庭成员进行本门课程学习便于进行孩子教育构建家庭生态教育系统。
资料概述及亮点：本门课程资料齐全，包含课程各章节PPT内容、课后习题训练内容、真题模拟内容等，全面帮助个体系统学习和梳理教育心理学面向于小学阶段的学生的相关基础专业知识和应掌握的相关技能，为教师、心理咨询师、公务员、家长等角色和岗位的胜任担当奠定基础。其丰富程度、齐全程度、可信程度可与市面上出售价格1000元的资料进行类比。
2.《心理卫生与心理辅导》
适用方向：心理学专业、教育学专业、社会学专业等以心理学相关专业知识技能为岗位说明书及胜任力模型的相关人士以及对心理学感兴趣的业余人士。
面向对象：作为通识性内容，资料内容至少可面对未来5-10年内的各项学习和考试、考证。各大专科院校、本科院校的心理学、教育学、管理学专业在读专科生、本科生、研究生进行基础知识学习提升、进行自考专升本考试及考研考试学历提升、进行幼儿园小学初中教师考编考试学习、进行教师资格证考试；心理咨询师证书考试基础内容；心理咨询师进行本门课程学习以便面向于家长及小学生进行相关内容咨询；家庭成员进行本门课程学习便于进行孩子教育构建家庭生态教育系统；各大学校/公安局/戒毒所/监狱/党政机关企事业单位心理辅导工作人员考试必备内容。
资料概述及亮点：本门课程资料齐全，包含课程各章节PPT内容、课后习题训练内容、真题模拟内容等，全面帮助个体系统学习和梳理心理卫生与心理辅导相关基础专业知识和应掌握的相关技能，为接下来进行教师、心理咨询师等考试做好相关知识储备工作，并为走向心理咨询公司、学校、企事业单位等工作岗位做好先导性准备。其丰富程度、齐全程度、可信程度可与市面上出售价格1000元的资料进行类比。
3.《职业生涯规划》
适用方向：管理学专业、心理学专业、教育学专业、社会学专业等人文社科类专业且从业方向偏向于对自身成长有较高需要、并以个人专业知识促进他人成长进步的人群。主要工作岗位有：各组织单位的人力资源管理行业从业者、学校教师、猎头行业服务者、培训讲师、企事业单位中高层管理者等。
面向对象：作为通识性内容，资料内容至少可面对未来5-10年内的各项学习和考试、考证。各大专科院校、本科院校的管理学、心理学、教育学专业在读专科生、本科生、研究生进行基础知识学习提升、进行自考专升本考试及考研考试学历提升、进行职业生涯规划师人力资源管理师资格证书考试学习的群体；各大企事业单位人力资源管理行业从业者进行员工培训和员工资料档案构建及员工职业生涯规划的必备课程；各专业人士进行自身职业胜任规划构建的专业课程及必备知识；各单位管理者进行人生规划的系统性参照课程。
资料概述及亮点：本门课程资料齐全，包含课程各章节PPT内容、课后习题训练内容、真题模拟内容、思维导图总结等，全面帮助个体系统学习和梳理职业生涯规划这门课程和这门技能的相关基础专业知识和应掌握的相关技能，为接下来成为职业生涯规划师、心理咨询师和从事人力资源管理类工作、进行个体和群体的职业生涯规划项目奠定学习基础。其丰富程度、齐全程度、可信程度可与市面上出售价格1000元的资料进行类比。
4.《招聘管理》
适用方向：管理学专业、心理学专业、经济学专业、社会学专业等人文社科类专业且从业方向偏向于所从业工作需有部分人员招聘知识、以个人专业知识促进他人成长进步的人群。主要工作岗位有：各组织单位的人力资源管理行业从业者、猎头行业服务者、培训讲师、企事业单位中高层管理者等。
面向对象：作为通识性内容，资料内容至少可面对未来5-10年内的各项学习和考试、考证。各大专科院校、本科院校的管理学、心理学、经济学、社会学专业在读专科生、本科生、研究生进行基础知识学习提升、进行自考专升本考试及考研考试学历提升、进行人力资源管理师资格证书考试学习的群体；各大企事业单位人力资源管理行业从业者进行人员招聘的必备课程；各专业人士进行自身求职规划构建的专业课程及必备知识；各单位管理者进行人才招聘的系统性参照课程。
资料概述及亮点：本门课程资料齐全，包含课程各章节PPT内容、课后习题训练内容、真题模拟内容、思维导图总结等，全面帮助个体系统学习和梳理招聘管理这门课程和这门技能的相关基础专业知识和应掌握的相关技能，为接下来成为人力资源管理师和从事人力资源管理类工作、进行人才招聘激励绩效管理培训管理工作分析胜任力模型构建职业生涯规划等各个版块奠定学习基础。其丰富程度、齐全程度、可信程度可与市面上出售价格1000元的资料进行类比。
5.《健康管理师》
面向对象及适用方向：作为通识性内容，资料内容至少可面对未来5-10年内的各项学习和考试、考证。健康管理作为一门职业考证课程，目的是通过健康管理师基础知识、职业技能及相关内容的培训为社会各类组织输送于大健康产业进行各类相关工作的专业技术人员。主要面向和适用于：各大医学专科本科院校的临床医学、药学、公共营养学、卫生事业管理、医院管理、健康管理、康复理疗、医疗检验等各类涉及到从事大健康行业的学生群体；已经毕业目前在医院、基层医疗卫生机构、医疗健康公司、卫健委及各级医疗行政机关等组织平台工作的医生、护士、药师、技师、行政人员、销售人员、营养师等各类专业技术人员；热爱健康希望学习专业知识进行自身及家庭健康促进提升的群体（如中老年群体）。
资料概述及亮点：本门课程资料齐全，包含健康管理学先导学习内容、基础知识及职业技能两本书内容、课后习题训练内容、复习整合内容、相关政策文件新闻学习内容、各技能版块补充学习拓展性内容等。于2019年教材最新改版后进行所有内容更新。通过本资料的学习，可系统性掌握所有与健康管理师相关的知识技能，可应对考试要求和岗位工作内容要求。其丰富程度、齐全程度、可信程度可与市面上出售价格2000元起的资料进行类比。
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