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数字化的时代号角已经吹响，所有的企业都站在如何与数字化共舞的时代岔路口上。
+数字化，帮助企业提升效率效能，而数字化+，则为企业打开了商业模式重构的可能性。
企业的各级管理者，必须从传统的管理思维，升维到赋能驱动企业数字化转型的全新格局。
数字化+业务，创造业务的全新可能性。
数字化+组织，让组织焕发更多生机活力。
数字化+人才，让企业在数字化的转型中真正良将如潮。
企业的中高层管理者，必须实现自身能力的全面升级。
在数字化的未来，赋能而非管理，才是企业真正的领导力引擎。
掌握数字化的领导力，就在此时，就在此刻。










全部源自标杆企业的数字化赋能实践
行业首发，震撼开课

安秋明老师       
原阿里巴巴资深专家、数字化生态赋能负责人，支付宝大学执行校长、淘宝大学核心负责人、美的大学校长
曾操盘千万量级的企业赋能工作，畅销书《赋能三板斧：让天下没有难做的培训》作者，CETC电子商务人才能力标准主要发起者之一，餐饮、快消、酒店、商圈、民生服务等多个行业新零售及数字化人才认证标准及培养体系的早期推动者。亦曾担任美的集团美的大学校长，实践于智能制造、数字零售、全球化、组织升级等赋能领域。2021年度人力资源影响力人物。

课程对象：企业管理者、数字化负责人、HR管理人员
课程时长：两天一晚
课程时间：青岛8月16-17日、深圳9月15-16日、成都10月13-14日
报名申请：
1、申请方式：完整填写《报名申请表》，并加盖公司公章。

2、缴纳学费（被录取学员应在开课前规定时间内缴纳全部费用）

报名费用：8800元/人，企业组团15000元/3人
● 费用包括讲义、参考资料、茶歇、午餐； 

● 学员往返差旅费、晚餐费用需自理；
课程咨询报名：
联系方式：中企联企业培训网

咨询电话：010-62885261 传真：010-62885218

联 系 人：潘宏利 13051501222

电子邮箱：phL568@163.com

网 址：www.zqLpx.com
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课程背景





课程亮点





	数字化+时代生态


分析时代发展的基本规律，洞察商业生态的新演进





数字经济占GDP的比重已经超过1/3，产业数字化和数字产业化已经上升为国家战略的重要组成部分。企业作为商业社会的基本单元，需要与时代协同共振。第一，分析宏观数据，从数据中找发展规律；第二，关注商业现象，从热点中挖掘潜在趋势；第三，不断关注产业生态的升级转型，关注商业生态的竞合发展；第四，关注数字化新业务背后的数字化新职业，提前布局新人才战争。制造业、服务业、地产、金融、零售、医药等各个行业，都有自己的数字化挑战，但是个性背后，却又有很多的共性。





	数字化+战略设计


复盘企业持续成功的逻辑，赢在顶层加战略势能差








方向大致正确，是数字时代企业决策的核心。形成决策的基础，是企业的战略能力和战略体系。愿景、使命指引未来远期的目的地，战略则明确了3-5年重要的里程碑。达成战略，需要理解市场的变化，客户的变化，更重要的，是不断审视自身的竞争优势，把战略分解到业务、技术和组织策略，持续创造新的价值。数字化可以战略性不足短板，也可能创造差异化的新长板，甚至重新定义企业赛道的游戏规则。





	数字化+业务赋能


解构数字商业的底层逻辑，发现新时代的历史机遇





数字商业的解构，表层是数字化，内核是新商业。从市场洞察、用户需求开始，到产品研发，到生产制造、供应链，到营销、渠道、门店、销售，从价值创造到价值传递，数字化加速业务价值链流转过程的局部革新，并不断带来价值链整体的重塑。基于产业价值链，业务价值链，叠加数字化降本增效，甚至颠覆创新的效能，在消费互联网和产业互联网的赛道都涌现出了无数新物种，这是时代的新红利，也是企业的新成果。





	数字化+组织赋能


打造面向未来的组织能力，锤炼新时代的数字铁军





组织能力的核心是承接战略的能力，数字时代需要与数字化生产力匹配的数字化的生产关系。从战略共识开始，到组织设计、组织系统、组织激励、组织支撑，打造组织能力的课题始终是公司一号位的必赢之战。组织充满活力，不等于单纯的企业文化建设，而是一套组织能力建设的结果。数字化让组织能力的各个方面，从理想预期到现实落地有了更多的能力支撑，数字化既为业务提效，也在为组织赋能。








	数字化+人才赋能


培养善解问题的人才队伍，迸发新时代的知识动能





数字化人才，是个笼统的概念，不同行业的数字化人才定义千差万别，但是差异背后，数字化技术人才，数字化经营人才，数字化管理人才，是企业赢在数字化时代的海陆空三军，缺一不可。人才赋能，过去的说教式已被证明无效，数字化时代，全方位洞察人才发展需求，综合多种人才发展手段，用网络而非线性的方式去解决人和能力的流转效率问题，实现人才赋能的数字化跟踪，让良将如潮的理想，真正变成可落地的管理行动。
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