
洁净间管理

培训时间：2023年09月18日 苏州

课程费用：2500元/人（含培训费、资料费、午餐等）。

培训对象：EHS人员，安全/生产经理,涉及辐射相关人员等
一、
课程背景


在电子制造、精密机械加工、食品、生物、精细化工等领域，异物是影响产品质量的一个重要的原因，也是客户反馈和客户抱怨索赔的比例最高的因素之一。

在生产过程中，产品中不断掺入毛发、灰尘、绒线、塑料、纤维等种种异物，给产品质量带来风险，给客户留下质量差劣的印象。为了更好的控制外来异物，提高产品质量，应对异物的来源和异物进行防止控制。

由于异物混入的防止是无尘产品要求的首要问题，具有常见性和多发性控制异物的混入首先要从混入的原因进行分析，采取坚决有效的措施预防异物混入的可能。

由于异物对产品的破坏的隐蔽性及随机性，造成很多企业对它的危害影响评估不足，从而疏于对它的防范造成产品严重破坏，给企业带来巨大损失。

欢迎参加本公司《洁净间管理培训》培训班，我们将为您提供洁净间无尘控制系统解决方案！
二、
课程对象：


洁净间管理的相关人员：与洁净间管理有关的生产主管、工程技术人员、质量管理人员、工艺开发、生产制造等领域管理人员
三、
课程目标：


学员了解到洁净室工作原理、各项设施原理及用途；洁净室使用及管理办法、异常发生时的处理办法。

学习到业内洁净室控制的相关标准，并应用标准去对洁净间进行设计、实施和使用管理，降低异物的破坏风险。
四、课程收益：


为了能够有效地解决洁净间无尘控制这一问题,本公司特设洁净间管理培训课程，邀请了在业内从事过多年洁净间管理的生产管理专家，15年以上的教学与培训经验，全新的教学内容和教学大纲，大量案例全部来自3000人以上的台资、美资、日资、德资企业，课堂中将加入众多企业第一现场的关于洁净度控制的图片，确保参加的学员学习到如何在企业去实际建立、实施、保持、改进洁净室控制系统。

通过课程，帮助企业全面认识异物的风险，洁净间的必要性，洁净间的设置、设计、运行原理，测量方法要求，国际标准要求，如何选择正确的技术和管理方法，从而对对洁净室管理进行明确的指导，降低异物管理方面的问题。

学习到国际最新洁净室标准，掌握标准核心要求，从此各类洁净室管理问题难题难不倒您。成为企业及供应链内的技术专家。

五、
授课方式：

讲解 + 案例分析 + 互动研讨+ 图片分析 + 问题答疑 + 实例操作 + 练习 + 考试
六、
课程大纲

第一章 洁净室基础

1.
神秘的UFO

2.
洁净室的必要性

3.
洁净室的定义

4.
洁净室功能

5.
建造洁净室的原因

6.
洁净室专用术语

7.
洁净室原理

8.
洁净度等级及标准

9.
洁净室常用设备

  案例：各类设备图片展示

第二章 洁净室分类及简介

1.
洁净室的分类

2.
洁净室的构成

  案例：各类洁净室图片展示

第三章 洁净室设计与建造

1.
洁净室设计前准备

2.
洁净室设计流程

3.
洁净室设计标准

4.
洁净室建造流程

5.
性能评价项目和条件

  讨论：结合公司产品的洁净室配置要点
第四章 洁净室运行与管理

1.
收益率下降的三要素 

2.
污染发生原因）

报名详情：

培训费:2500元/人（含资料费、午餐费、专家演讲费）；住宿费用自理；
报名方法：请填好报名表，传真或E-mail至我司或者直接网络报名，我司于培训前一周发《报到通知书》，通知您关于报到的相关事宜。 

培训当天请携带《报到通知书》和个人名片办理报到手续。 

付款方式：请于培训一周前把款项汇入我司帐号，把汇款底单传至我司，培训发票统一在报到时交付。

联系方式：中企联企业培训网

咨询电话：010-62885261 

联 系 人：潘洪利 13051501222

电子邮箱：phL568@163.com

网 址：www.zqLpx.com
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